

ПОЛОЖЕННЯ
про конкурс «Ярмарок педагогічних родинок»
у Державному вищому навчальному закладі
«Чернівецький політехнічний коледж»

Загальні положення

Конкурс «Ярмарок педагогічних родинок» проводиться к коледжі щорічно з метою пошуку ефективних шляхів удосконалення навчального процесу та підтримки творчої педагогічної діяльності викладачів коледжу.

Завданнями конкурсу-ярмарку є показ напрацювань педагогічних працівників, пропаганда їх творчих досягнень у навчально-виховному процесі та науково-методичній діяльності, створення інформаційного банку даних кращого педагогічного досвіду роботи викладачів коледжу.

Конкурс-ярмарок передбачає презентацію сучасних освітніх технологій, інноваційних методів навчання і виховання, науково-методичних, навчальних, практичних матеріалів досвіду творчо працюючих викладачів коледжу. Представлені матеріали повинні бути схвалені та затверджені відповідними цикловими комісіями.

Керівництво конкурсом

Керівництво конкурсом-ярмарком здійснює оргкомітет, на який покладається відповідальність за його організацію та проведення. До складу оргкомітету входять: заступник директора з навчальної роботи, методист коледжу, голови всіх циклових комісій. Оргкомітет визначає термін проведення конкурсу, кількість учасників, номінації, за якими визначатимуться переможці конкурсу-ярмарку.

Умови проведення конкурсу-ярмарку

Циклові комісії протягом навчального року вивчають досвід викладачів; матеріали, що подаються на конкурс, розглядаються на засіданні циклової комісії і подаються заявки (не менше 1 з кожної циклової комісії) на участь викладачів у конкурсі до оргкомітету.

Оргкомітет визначає номінації, за якими визначатимуться переможці, призначає дату проведення ярмарку.

У визначенні переможців конкурсу-ярмарку бере участь весь педагогічний колектив коледжу. Після прослуховування виступів конкурсантів відбувається голосування за переможців в окремих номінаціях.

Кращі матеріали заносяться до інформаційного банку даних та каталогу досягнень педагогів коледжу при методичному кабінеті.

Визначення переможців і нагородження

Підсумки конкурсу оголошуються на засіданні педагогічної ради.

За поданням конкурсної комісії переможці в номінаціях заохочуються преміями.